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Kosztkáné Rokolya Bernadett 

polgármester 

 

Piliscsév 

 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

A 2023-as évben vármegyénk tűzoltói 424 esetben kerültek riasztásra fakidőlésekhez, 182 

esetben pedig épületekben keletkezett viharkárral kapcsolatban avatkoztak be.  2023. december 

7. és 11. között a viharos időjárás következtében 172 db káreseményt kellett felszámolni az 

egységeknek, a karácsonyi ünnepek alatt 32 fakidőléssel kapcsolatos káresemény során kellett 

beavatkozni.  

 

A fakidőlésekkel és viharkárokkal kapcsolatos események felszámolása nagyszámú tűzoltói 

erőt kötöttek le és számos esetben jelentős anyagi károkat okoztak. Több településen a kidőlt 

fák és a szél miatt leszakadó tárgyak következtében áramkimaradás volt. 

 

A bekövetkezett esetek nagy része megelőzhető lett volna a veszélyes fák megfelelő ápolásával 

illetve felülvizsgálatával, szükség szerint a kivágásukkal, a meglazult épületelemek megfelelő 

rögzítésével, eltávolításával. 

 

Az előírások szerint a tulajdonos köteles gondoskodni az ingatlanán lévő fás szárú növények 

emberi életet, egészségét veszélyeztető részeinek eltávolításáról. Ezen feladatok végrehajtására 

az önkormányzat jegyzője, a tulajdonost a fenntartási és kezelési feladatok teljesítésére 

kötelezheti. 

 

Tisztelettel kérem Polgármester Asszonyt, hogy a viharkárok elkerülése érdekében a 

településen, a közterületen található fák felülvizsgálatát tervezzék meg és hajtsák végre. A 

magánterületen lévő élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető fák tulajdonosait a veszély 

megszűntetésére szólítsák fel. Amennyiben veszélyesen meglazult épületelemeket 

tapasztalnak, azok rögzítéséről szükség esetén eltávolításáról is gondoskodni szíveskedjenek.  

 

Kelt: Tatabánya, elektronikus bélyegző szerint 

 

Tisztelettel: 

 

 Sári Ákos tűzoltó ezredes 

 igazgató 
 

Terjedelem: 1 oldal (a kiadmányozó pótlap nélkül) 

Kapják:  Komárom-Esztergom vármegye polgármesterei 
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